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1 

FI
N 

Porcentaje de aspectos 
susceptibles de mejora (ASM) 
de todos los ciclos concluidos 
por las entidades y 
dependencias de la 
Administración Pública Federal 
al 100 por ciento en el año t. 

A 89.0% 3,450 3,876 95.2% 3,691 3,876 
 

Al cierre del ejercicio fiscal 2024, y de acuerdo con el Informe de 
seguimiento a los Aspectos Susceptibles de Mejora (ASM) de los 
Programas y Acciones Federales de Desarrollo Social 2023-2024, el 
número total de ASM concluidos al 100 por ciento en el Sistema de 
Seguimiento a Aspectos Susceptibles de Mejora (SSAS) fue de 3,691. 
 
Derivado de las acciones de seguimiento periódico realizado por CONEVAL 
y el compromiso de las dependencias y entidades de la APF para reforzar y 
mejorar la acción pública desde una perspectiva integral, se logró que el 
95.2% de los ASM registrados en el SSAS quedaran concluidos. 
 
De acuerdo con los parámetros de semaforización establecidos, el 
cumplimiento observado de la meta del indicador se encuentra dentro del 
parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta del indicador.1 

2 

Porcentaje de percepción 
positiva sobre la contribución 
del CONEVAL en la mejora del 
desempeño y la rendición de 
cuentas de la Política de 
Desarrollo Social. 

A 92.2% 59 64 98.2% 56 57  

Con base en la Encuesta de Resultados del CONEVAL 2024, el 98.2% de 
los tomadores de decisión tiene una percepción positiva respecto de la 
contribución del CONEVAL en la mejora del desempeño y la rendición de 
cuentas de la Política de Desarrollo Social. 
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Cabe mencionar que el valor del denominador del indicador obedece al 
número de tomadores de decisión encuestados.2 

3 
Índice de difusión de las 
evaluaciones de los programas 
federales de desarrollo social. 

A 95.5% 189 198 99.1% 184.39 186  

Durante 2024, con base en el número total de evaluaciones realizadas, se 
obtuvo un Índice de Difusión de 99.1%. En este sentido, y de acuerdo con 
los parámetros de semaforización establecidos, el cumplimiento observado 
en la meta del indicador se encuentra dentro del parámetro aceptable, por 
lo que se cumplió con la meta del indicador.1 
 
Cabe mencionar que de acuerdo con la metodología para la Medición del 
Índice de Difusión de las Evaluaciones Externas de los Programas 
Federales de Desarrollo Social 2024 y, a partir del análisis de la difusión y 
los elementos de publicación de 186 evaluaciones realizadas por las 
dependencias o entidades, se obtuvo un numerador de 184.39 y un 
denominador a 186. 

4 

PR
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ÓS
IT

O 

Variación porcentual del 
número de usos de la 
información del CONEVAL para 
la mejora de la política de 
desarrollo social. 

A 35.0% 1,260 933 38.16% 1,289 933   

En 2024, se identificó un incremento del 38.2% en los usos de la información 
que genera el CONEVAL, respecto del promedio de 2012 a 2023; no 
obstante, se proyectó un crecimiento mayor que el observado 
históricamente. Este crecimiento significó, en términos absolutos, 29 usos 
más que los programados para el ejercicio fiscal. 
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 

5 

Porcentaje de tomadores de 
decisión del ámbito social 
satisfechos con el análisis y 
recomendaciones del 
CONEVAL.  

A 96.9% 62 64 100.0% 57 57 
 

El indicador se calculó con base en los resultados de la Encuesta de 
Resultados del CONEVAL 2024, la cual arrojó que el 100% de los 
tomadores de decisión se encontraron satisfechos con los análisis y 
recomendaciones del CONEVAL. 
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Cabe mencionar que el valor del denominador del indicador obedece al 
número de tomadores de decisión encuestados.2 

6 
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 1

 

Porcentaje de cumplimiento en 
la generación oportuna de 
indicadores para la medición de 
la pobreza y la actualización de 
indicadores de corto plazo en el 
semestre t. 

S 100.0% 16 16 100.0% 16 16 
 

Durante el segundo semestre de 2024, se cumplió en tiempo y forma con la 
generación oportuna de los 8 indicadores programados en el semestre: 
 
• 6 actualizaciones (de junio a noviembre de 2024) de Líneas de Pobreza 
por Ingresos (LPI). 
• 2 Actualizaciones de Pobreza Laboral (ITLP), correspondientes al segundo 
y tercer trimestre de 2024. 
 
Con lo anterior, se cumplió la meta semestral y, con lo acumulado en el 
primer semestre, se alcanzó la meta anual programada del indicador. 

7 

Porcentaje de sistemas 
externos de información que 
actualizan los datos de pobreza 
e indicadores de corto plazo del 
CONEVAL en el semestre. 

S 100.0% 5 5 100.0% 5 5 
 

Durante el segundo semestre de 2024, se actualizaron los indicadores de 
pobreza e indicadores de corto plazo de los 2 sistemas programados en el 
semestre: 
 
• Sistema Gubernamental de Datos Abiertos 
• Catálogo Nacional de Indicadores del Sistema Nacional de Información 
Estadística y Geográfica. 
 
Con lo anterior, se cumplió la meta semestral y, con lo acumulado en el 
primer semestre, se alcanzó la meta anual programada del indicador. 

8 
Porcentaje de avance en las 
etapas de generación del 
Sistema de Información de 
Derechos Sociales (SIDS). 

S 100.0% 2 2 100.0% 2 2 
 

Durante el segundo semestre de 2024, se presentó en la décima Sesión 
Ordinaria de la Comisión Ejecutiva el avance semestral programado en el 
SIDS en lo que respecta al derecho a la no discriminación y el derecho al 
trabajo.  
 
Con lo anterior, se cumplió la meta semestral y, con lo acumulado en el 
primer semestre, se alcanzó el 100% de la meta anual programada del 
indicador. 
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T
E 

2 

Porcentaje de evaluaciones 
realizadas de acuerdo con el 
Programa Anual de Evaluación 
(PAE). 

S 85.4% 169 198 93.9% 186 198 
 

Durante el segundo semestre del 2024, se recibieron 134 evaluaciones de 
acuerdo con lo establecido en el Programa Anual de Evaluación. Con lo 
acumulado durante primer semestre del ejercicio fiscal, se alcanzó el 93.9% 
de la meta anual programada del indicador. 
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En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 

10 
Porcentaje de programas 
sociales del orden federal con 
indicadores aprobados. 

A 84.7% 50 59 87.9% 51 58 
 

Durante el ejercicio fiscal 2024, se aprobaron indicadores de 51 de los 58 
programas sociales de acuerdo con el Listado CONEVAL de Programas y 
Acciones Federales de Desarrollo Social. Se consideraron 58 programas 
para el proceso de aprobación, pues el programa S200 Fortalecimiento a la 
atención médica coordinado por los Servicios de Salud IMSS-Bienestar, es 
de nueva creación; por lo tanto, no se consideró en el proceso de aprobación 
2024. 
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 

11 

Porcentaje de evaluaciones a 
programas de desarrollo social, 
coordinadas por el CONEVAL, 
que cumplen con los criterios 
establecidos por el CONEVAL. 

S 100.0% 198 198 100.0% 186 186 
 

Durante 2024, el Consejo recibió un total de 186 evaluaciones sujetas a ser 
valoradas en cuanto al cumplimiento de los criterios metodológicos y de 
calidad establecidos por el CONEVAL. De dichas evaluaciones, 52 de ellas 
se recibieron durante el primer semestre del año, mientras que las 134 
restantes en el segundo semestre. 
 
Con lo anterior, se logró el 100% de la meta anual programada del indicador. 

12 
Porcentaje de informes de 
desarrollo social que contienen 
recomendaciones. 

S 100.0% 11 11 100.0% 10 10 
 

Durante el segundo semestre del 2024, se realizó la publicación de los 
siguientes informes que contienen recomendaciones:  
 
• Informe de Evaluación de la Política de Desarrollo Social 2024 
• Evaluación de Impacto del Programa de Becas de Educación Básica para 
el Bienestar Benito Juárez  
• Evaluación de Impacto Cualitativa del Programa Sembrando Vida  
• Evaluación de Impacto Cualitativa de la vertiente Apoyo a Festivales 
Culturales y Artísticos (PROFEST) del Programa de Apoyos a la Cultura 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho a la 
Alimentación 2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho a la Salud 
2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho a la Vivienda 
2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho a la 
Educación 2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho al Medio 
Ambiente 2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho al Trabajo 
2023-2024 
 
Con lo anterior, se logró el 100% de la meta anual programada del indicador. 

13 

Porcentaje de los derechos 
sociales para los cuales se 
realizó algún análisis en 
productos coordinados por el 
CONEVAL. 

S 100.0% 8 8 100.0% 8 8 
 

Durante el segundo semestre de 2024, se analizó la totalidad de los 
derechos sociales establecidos en la Ley General de Desarrollo Social en 
los siguientes documentos: 
 
• Informe de Evaluación de la Política de Desarrollo Social 2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho a la 
Alimentación 2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho a la Salud 
2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho a la Vivienda 
2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho a la 
Educación 2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho al Medio 
Ambiente 2023-2024 
• Evaluación integral de la política social vinculada al Derecho al Trabajo 
2023-2024 
• Estudio diagnóstico del derecho a la alimentación nutritiva y de calidad 
2024 
• Estudio Diagnóstico del Derecho a la Educación 2024 
• Estudio Diagnóstico del Derecho al Medio Ambiente 2024 
• Estudio Diagnóstico del Derecho a la Vivienda 2024 
• Consideraciones para el Proceso Presupuestario 2025 
 
Con lo anterior, se cumplió la meta semestral y se alcanzó el 100% de la 
meta anual programada del indicador. 

14 
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Porcentaje de actores 
nacionales e internacionales 
que concluyen una capacitación 
mayor a dos horas del 
CONEVAL con una calificación 
aprobatoria. 

S 82.6% 809 980 65.4% 540 826 
  

A pesar de la implementación de estrategias de reforzamiento de 
conocimientos durante las capacitaciones, del reforzamiento continuo de 
conceptos claves, y de la incorporación de estrategias pedagógicas, lo que 
ha permitido que más participantes obtengan una calificación aprobatoria, 
no se alcanzó la meta establecida.  
 
Se ha identificado que dado la participación remota de funcionarios a las 
capacitaciones, no favorece la atención y compromiso individual durante 
toda la sesión de capacitación. En este sentido, durante el segundo 
semestre de 2024, el valor alcanzó a 65.4% de las personas que 
concluyeron una capacitación mayor a dos horas y realizaron la evaluación 
de conocimientos obtuvieron una calificación aprobatoria. 
 
Se precisa que los valores del numerador y denominador difieren a los 
programados, dado que se redujo el número de capacitaciones con duración 
superior a dos horas; y que las evaluaciones son aplicadas únicamente a 
las personas que concluyen este tipo de capacitaciones y voluntariamente 
contestan un cuestionario, y no el total de asistentes. 

15 

Porcentaje de actores 
nacionales e internacionales 
satisfechos con la capacitación 
y asistencia técnica impartida 
por el CONEVAL. 

S 92.9% 1,361 1,465 98.3% 1,703 1,733 
 

Durante el segundo semestre de 2024, el 98.3% de las personas que 
tuvieron una capacitación o asistencia técnica impartida por el CONEVAL 
se mostraron satisfechas con las mismas. Lo anterior, pone de manifiesto la 
calidad de los contenidos y de los servidores públicos encargados de las 
capacitaciones y asistencias técnicas. 
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De esta manera, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Finalmente, se precisa que los valores del numerador y denominador 
difieren a los programados, dado que las capacitaciones y asistencias 
técnicas se programan bajo demanda y que la cantidad de personas que 
asisten y contestan la encuesta de satisfacción, depende de la decisión 
personal de cada asistente y, el nivel de satisfacción otorgado, de la 
percepción individual. 

16 
Variación porcentual del 
promedio nacional del Índice de 
monitoreo y evaluación en las 
entidades federativas. 

A 3.7% 92.3 89.00 3.7% 92.3 89.00 
 

El cálculo del Índice de Monitoreo y Evaluación en las entidades federativas 
se realiza de manera bienal, por lo que último cálculo realizado fue en 2023. 
De esta manera, en 2023 el promedio nacional del índice alcanzó 92.3 
puntos, por lo que en 2024 el Índice no posee variaciones.  
  
Por lo anterior, la cuantía alcanzada por el índice representa una variación 
de 3.7% con lo que se logró el 100% de la meta establecida para el 
indicador. 

17 
Porcentaje de productos 
CONEVAL presentados a 
formuladores de políticas 
sociales en el semestre. 

S 100.0% 3 3 100.0% 3 3 
 

Durante el segundo semestre de 2024, el CONEVAL presentó a 
formuladores de políticas sociales los siguientes productos: 
 
• Criterios generales para la determinación de las Zonas de Atención 
Prioritaria, 2025. 
• Información sobre análisis de la pobreza, monitoreo y evaluación de la 
política social, a las y los legisladores en la instalación de la Comisión de 
Bienestar de la Cámara de Diputados.  
 
Por lo anterior, y con el producto presentado en el primer semestre de 2024, 
se alcanzó el 100% de la meta anual del indicador. 

18 
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Índice de impacto mediático S 49 - - 52.8 - - 
 

Se proyectó que el crecimiento en los valores de las variables que 
componen el Índice (visitas a la página, citas en medios, citas en 
documentos académicos y número de suscriptores en redes) tuviera un 
comportamiento ascendente y sostenido durante el segundo semestre de 
año, lo que llevó a hacer más retadora la meta del indicador y modificarla al 
alza al cierre del ejercicio fiscal. 
 
En este sentido, el comportamiento de tres variables (visitas a la página, 
citas en medios, citas en documentos académicos) presentó incrementos 
más allá del promedio 2012-2023. No obstante, y de acuerdo con los 
parámetros de semaforización establecidos, el cumplimiento observado en 
la meta del indicador se encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo 
que se cumplió con la meta del indicador.1 

19 

Promedio ponderado de 
tomadores de decisión que 
consideran que los productos 
divulgados en internet son 
accesibles. 

A 85.2% 109 128 79.8% 91 114 
 

Con base en la Encuesta de Resultados del CONEVAL 2024, el promedio 
ponderado de los tomadores de decisión encuestados que consideraron que 
los productos divulgados en la página del CONEVAL son accesibles fue de 
79.8%. 
 
En este sentido, y de acuerdo con los parámetros de semaforización 
establecidos, el cumplimiento observado en la meta del indicador se 
encuentra dentro del parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta 
del indicador.1 
 
Cabe mencionar que el valor del denominador del indicador obedece al 
número de tomadores de decisión encuestados y el método de cálculo 
establecido para su determinación.2 

20 

Ac
tiv

ida
d 1

.1
 Porcentaje de insumos 

revisados y analizados para la 
actualización de los indicadores 
en materia de pobreza e 
indicadores de corto plazo. 

T 100.0% 16 16 100.0% 16 16 
 

Durante el cuarto trimestre de 2024, se revisaron y analizaron los 4 insumos 
programados en el trimestre para la actualización de los indicadores en 
materia de pobreza e indicadores de corto plazo: 
 
• 3 actualizaciones de Líneas de Pobreza por Ingresos (LPI). 
• 1 actualización de actualización de Pobreza Laboral (ITLP) 
 
Con lo anterior, se cumplió la meta trimestral, y con lo acumulado durante 
los trimestres anteriores, se alcanzó el 100% de la meta anual programada 
del indicador. 

21 

Ac
tiv

ida
d 1

.2
 Porcentaje de Dependencias y 

Entidades con programas en 
materia de desarrollo social con 
las que se realizaron reuniones 
de seguimiento. 

T 100.0% 16 16 93.8% 15 16 
 

Durante el cuarto trimestre de 2024, se realizaron 11 reuniones de 
seguimiento en diversas temáticas con 15 dependencias y entidades en 
materia de desarrollo social que a continuación se mencionan: 
 
1. CONAHCYT, 2. CULTURA, 3. GOBERNACIÓN, 4. IMSS, 5. IMSS-
BIENESTAR, 6. INMUJERES, 7. INPI, 8. ISSSTE, 9. SADER, 10. SALUD, 
11. SE, 12. SEDATU, 13. SEMARNAT, 14 SEP, 15. STPS. 
 
La programación de las reuniones depende de la demanda que realizan las 
dependencias y entidades en materia de desarrollo social al CONEVAL. En 
este sentido, durante el periodo, no se tuvo una reunión de seguimiento con 
la Secretaría de Bienestar, por lo que se alcanzó el 93.8% de la meta 
programada en el trimestre.  
 
De acuerdo con los parámetros de semaforización establecidos, el 
cumplimiento observado en la meta del indicador se encuentra dentro del 
parámetro aceptable, por lo que se cumplió con la meta del indicador.1 

22 

Ac
tiv

ida
d 1

.3
 Porcentaje de convenios de 

coordinación establecidos con 
actores nacionales e 
internacionales para la 
vinculación del Consejo. 

T 100.0% 8 8 100.0% 8 8 
 

Durante el cuarto trimestre se firmó el convenio de coordinación programado 
con el Ayuntamiento de León, Guanajuato.  
 
Con lo anterior, se cumplió la meta trimestral, y con lo acumulado a lo largo 
del ejercicio fiscal, se alcanzó el 100% de la meta anual programada del 
indicador. 

23 

Ac
tiv

ida
d 1

.4
 

Porcentaje de productos del 
CONEVAL publicados 
oportunamente en la página del 
CONEVAL. 

T 100.0% 12 12 100.0% 12 12 
 

En el cuarto trimestre de 2024, se realizó la publicación de seis productos 
en la página del CONEVAL: 
 
•Estudio diagnóstico del derecho a la alimentación nutritiva y de calidad 
2023-2024 
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•Estudio diagnóstico del derecho a la educación 2023-2024 
• Aprendizajes de la Planeación Nacional, 2013-2024 
• Informes de Monitoreo del Ramo 33 
• Informes y diagnósticos de los programas del ámbito social derivados del 
PND 
• Diagnósticos de Monitoreo de Políticas y Programas Sociales 
 
Con lo anterior, se cumplió con la meta trimestral planteada, y con lo 
acumulado al tercer trimestre del año, se cumplió al 100% la meta anual 
programada del indicador. 

24 

Ac
tiv

ida
d 2

.1
 

Porcentaje estudios 
contratados en materia de 
pobreza concluidos. 

T 100.0% 3 3 100.0% 3 3 
 

Durante el cuarto trimestre de 2024, se concluyeron en tiempo y forma los 
siguientes proyectos:  
 
• Estudio para identificar los bienes y servicios considerados necesarios en 
los hogares mexicanos (canasta no alimentaria) 
• Estudio sobre la actualización de las escalas de equivalencia y economías 
de escala en la medición multidimensional de la pobreza en México 
• Investigación de técnicas de estimación basada en modelos para 
indicadores de medición de la pobreza en los municipios de México 
 
Con lo anterior, se alcanzó el 100% de la meta anual programada. 

25 

Ac
tiv

ida
d 2

.2
 

Porcentaje de estudios 
contratados en materia de 
monitoreo y evaluación 
concluidos 

T 100.0% 15 15 100.0% 15 15 
 

Durante el cuarto trimestre de 2024, se concluyeron los siguientes proyectos 
programados para el periodo: 
 
1. Estudio sobre la población jornalera agrícola en México 2024. 
2.Estudio para el fortalecimiento de capacidades en evaluación de impacto 
y generación de evidencia para la mejora de las políticas públicas 2024. 
3. Análisis de los Anexos Transversales 10, 11, 13, 14, 17 y 18 del 
Presupuesto de Egresos de la Federación. 
 
Con lo anterior, se cumplió con la meta trimestral y, con lo acumulado 
durante el ejercicio fiscal, se alcanzó el 100% de la meta anual programada 
del indicador. 

26 

Ac
tiv

ida
d 2

.3
 Porcentaje de cumplimiento en 

la realización de cursos de 
capacitación y asesoría técnica 
a actores nacionales e 
internacionales. 

T 100.0% 112 112 100.0% 112 112 
 

Durante el cuarto trimestre de 2024, se realizaron un total de 31 cursos de 
capacitación y asesorías técnicas con entidades federativas, dependencias 
de la APF y organizaciones de la sociedad civil. 
 
Con lo anterior, y con lo acumulado al tercer trimestre (81 cursos y 
asesorías), se logró el 100% de la meta anual programada del indicador. 
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.4
 

Porcentaje de cumplimiento en 
la realización de los eventos de 
difusión. 

T 100.0% 1 1 100.0% 1 1 
 

Durante el cuarto trimestre del 2024, se llevó a cabo el evento denominado 
"Buenas Prácticas en el Uso de los Resultados de Evaluación y Monitoreo 
en el Ciclo de las Políticas Públicas 2024". Dicho evento se transmitió en 
vivo en las diferentes plataformas del CONEVAL. 
 
Con la realización de éste, se cumplió la meta trimestral y se alcanzó el 
100% de la meta anual programada. 

 
Simbología: A: Anual – S: Semestral- T: Trimestral  
 
 
* A excepción de la Actividad 1.2 
1.  De acuerdo con los parámetros de semaforización contenidos en la Guía para el Diseño de Indicadores Estratégicos de la SHCP, se considera que un indicador tiene un comportamiento crítico cuando la meta es por 
debajo del 10% o por encima del 15% de la meta. 
2. Se obtuvo información de 57 tomadores de decisión mediante una encuesta levantada durante el cuarto trimestre de 2024. Dado que la requisición es anónima no es posible identificar si las respuestas obtenidas provienen 
directamente de los tomadores de decisión. 


